
Народна библиотека „Стојан Трумић“ Тител,

Главна 10-12, 21240 Тител

Тел. 021/2960-421

021/2960-185

Дипломирани библиотекар за рад са корисницима

Услови: Високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ 
бодова,  односно  специјалистичким  струковним  студијама,  по  пропису  који  уређује  високо 
образовање почев од 10. Септембра 2005. године, на основним студијама у трајању од најмање 
четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године. 
Најмање три године радног искуства, положен  стручни испит и стечено звање у складу са 
правилником – дипломирани библиотекар, знање једног страног језика, рад на рачунару.

Докази који се прилажу уз пријаву на јавни конкурс:

-Кратка биографија са подацима о досадашњем радном искуству
-Уверење о положеном стручном испиту у складу са Правилником- дипломирани библиотекар
-Уверење о држављанству
-Очитана лична карта
-Оверена фотокопија дипломе или уверења о стручној спреми
-Доказ о радном искуству (фотокопија радне књижице и/или потврда од послодавца)
-Уверење да није осуђиван (издато од стране МУП-а Републике Србије – ПУ према 
пребивалишту кандидата) и да се против њега не води кривични поступак (издатог од стране 
месно надлежног Основног суда – према пребивалишту кандидата)

Непотпуна, неразумљива и неблаговремено достављена пријава, као ни пријава уз коју нису 
приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној код надлежног органа 
(јавног бележника) неће се узети у  разматрање и биће одбачене закључком против кога се може 
изјавити жалба али она не задржава извршење закључка.

Место рада: Тител, ул. Главна 10-12

Установа којој се доставља конкурсна документација: Народна библиотека „Стојан 
Трумић“ Тител, Главна 10-12 Тител са назнаком:“Пријава на јавни конкурс за радно место 
Дипломирани библиотекар за рад са корисницима- НЕ ОТВАРАТИ“

Провера кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремене, 
разумљиве и потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и које испуњавају услове за 
рад на оглашеном радном месту, изборни поступак спроводиће се, након истека рока за 
подношење пријава. О тачном месту, датуму и времену споровођења изборног поступка 
кандидати ће бити благовремено обавештени телефоном или електонском поштом на бројеве 
телефона или адресе које наведу на својим пријавама.

Трајање радног односа: Радни однос се заснива на неодређено време.
Рок за пријављивање на јавни конкурс: Конкурс је отворен 8 дана од дана објављивања у 
публикацији послови.


